



ПОСТУПІНФОРМ

25.09.2008 – 02.10.2008

В єднанні – сила!

№ 38 (253)

ЗАКОНЫ ДОЛЖНЫ РАБОТАТЬ...



Одним из главных направлений деятельности Общественной организации «Поступ» является установление Диктатуры Закона в Украине. Это значит, что законы должны «работать», а их исполнение обязательно для всех

без каких-либо исключений. На данном этапе государство не справляется с задачами по контролю соблюдения законов, это, как говорится, проблемы нынешнего времени. Но есть также и другая причина неисполнения законов – это отсутствие банального правового просвещения среди граждан. Граждане не знают своих прав и обязанностей, банально боятся обращаться в суды, милицию и другие органы для того чтоб отстоять собственные права. Поэтому, задачей «Поступа» есть не только установление такого порядка, где закон будет работать, но и где гражданин будет уметь им пользоваться, а не наоборот.

МВД лиц из числа, привлеченных к ответственности за коррупционные действия;

- как ведется реестр лиц, привлеченных к ответственности за коррупцию и каким образом можно с ним ознакомиться;

- специальный запрос на Министра внутренних дел Украины Ю.Луценко в связи с непредоставлением информации Службой внутренней безопасности МВД и отсутствием мотивированного отказа (в ответе не было никакой полезной информации кроме того, что мы обратились не по адресу, и, что нам стоит обратиться в соответствующую службу, которая уполномочена для работы с общественностью).

С целью информирования граждан о своих правах (а также и обязанностях) было предложено ввести в практику публиковать в газете «Поступинформ» материалы по этим вопросам.

По строительству дома на проспекте Победы принято решение пока не открывать Гражданское дело (предложение по его открытию было высказано на предыдущем обсуждении). В продолжение темы о

Беспольные законы ослабляют законы необходимые.

(Шарль Луи Монтескье, французский философ и литератор, 1689 – 1755 гг.)

Одним из механизмов общественной организации «Поступ» по реализации и достижению своих программных задач – открытое, публичное обсуждение тем, которые затрагивают интересы членов Организации.

Так в среду, 10 сентября было проведено повторное обсуждение задач по направлению установления Диктатуры закона в Украине.

В первую очередь обсудили возможности «Поступа» по решению личных проблем членов организации. Как один из механизмов решения таких вопросов может быть не только Гражданское дело, а обычный телефонный звонок и предоставленная по телефону консультация, особенно это касается тех вопросов, которые требуют экстренного реагирования.

Были также рассмотрены ответы на запрос «Поступа» о ходе выполнения Указа Президента Украины от 01.02.2008 № 80/2008 «О некоторых мерах по усовершенствованию, формированию и реализации государственной антикоррупционной политики» относительно количества лиц из состава МВД, привлеченных за коррупционные действия. Так что теперь мы обладаем определенной информацией о коррупционных действиях в органах МВД. На основании полученных ответов принято решение направить следующие запросы:

- сколько в данное время работает в органах

проблематике и необходимости создания «Украинского бюро расследований». Мотузка И.В. пообещал подготовить материал в газету по данному вопросу.

Мы не стоим на месте, с каждым днем мы движемся в направлении реализации своих программных целей и задач, а их достижение обязательно приведет к положительным изменениям в стране.

Кирилл Соколов,
член Исполкома «Поступа»

ПРЕИМУЩЕСТВА И НЕДОСТАТКИ ЕВРОПЕЙСКОГО ВЕКТОРА НА ПРИМЕРЕ БОЛГАРИИ



На протяжении 17 лет ежегодно, а то и несколько раз в год, мне довелось наблюдать развитие «братской социалистической республики» Болгарии непосредственно, общаясь с ее жителями.

После десятилетнего «взаимного равнодушия» с Москвой в 2002 году произошло неординарное событие, когда бывший царь, на то время премьер-министр Болгарии Симеон Саксбургготский нанес официальный визит в Москву. Там его неодно-

ГРОМАДЯНСЬКИЙ ПОРТАЛ «ПОСТУП»
WWW.POSTUP.ORG.UA

Новини «Поступу»

• На середу 15 жовтня заплановано провести обмін думками щодо першочергових дій з реалізації одного з головних завдань «Поступу» – Відновлення та Підтримка Моральних, Духовних та Патріотичних Цінностей.

• В середу 22 жовтня намічено провести відкрите поступівське обговорення стану справ та чергових кроків щодо встановлення в Україні Диктатури Закону.

УВАГА! НА 24 ЖОВТНЯ (П'ЯТНИЦЯ) ЗАПЛАНОВАНО СВЯТКУВАННЯ 5-Ї РІЧНИЦІ ВИХОДУ У СВІТ ПЕРШОГО НОМЕРУ ГАЗЕТИ «ПОСТУПІНФОРМ». Всім бажаючим (членам громадської організації «Поступ») взяти участь у цьому заході необхідно до 15.10.2008 звернутись до заступника головного редактора – Романа Когута, т. 8 (067) 409 63 22.

Увага! Заплановану подорож «ЗНАЙОМСТВО З ЗАКАРПАТТЯМ» за маршрутом Ужгород – Берегово – Мукачеве **перенесено на 18 – 19 жовтня.** За докладною інформацією звертатись до координатора напрямку «Відпочинок та туризм» – Ірини Ткаченко: тел. 8(093)8247274 (є можливість передзвонити з безлімітним), e-mail: irik1983@meta.ua

УВАГА: на всіх заходах по середах позачергово будуть розглядатися питання, пов'язані із захистом інтересів членів організації, кар'єрних питань і бізнес просування. Зазначені питання будуть розглядатися у випадку їхнього надходження.

Усі заходи по середах починаються о 19:00 за адресою: вул. Лабораторна, 11

начно предупредили о последствиях предстоящего вступления Болгарии в Европейский союз и, учитывая долг России перед Болгарией в размере 100 миллионов долларов, намекнули о нецелесообразности такой политики. По-видимому, Болгария должна всегда помнить о том, кому она обязана за освобождение от османского ига.

Однако демократы, пришедшие к власти, не задумываясь, повернулись в сторону Европы, по-видимому, простив России ее долги. Затем была эйфория 2004 – 2005 гг., когда страну приняли ассоциированным членом европейского сообщества и большие надежды на лучшую жизнь. Надо

(Продолжение на стр. 2)

ПРЕИМУЩЕСТВА И НЕДОСТАТКИ ЕВРОПЕЙСКОГО ВЕКТОРА НА ПРИМЕРЕ БОЛГАРИИ (Начало на стр. 1)

отметить, что к этому времени сельское хозяйство, которое составляло, чуть ли не основную часть производства страны, пришло в упадок. Худо-бедно поддерживалась одна отрасль — туризм, даже виноделие стало переходить на «порошковый» вариант, от чего один из директоров винодельческих заводов, не выдержав позора, покончил жизнь самоубийством.

Вступив в 2007 году на пару с соседкой Румынией в евросообщество, Болгария получила повышение цен на энергоносители, в т.ч. бензин 1,5 евро/литр. Пенсии и зарплаты, разумеется, остались прежними. Появились ограничения в производстве винных сортов винограда, дабы не составлять конкуренцию дорогим итальянским и французским сортам). Притом, что болгарское вино — довольно-таки приятный продукт, учитывающая ценовой аспект. Кроме того, как оказалось, евросообщество больше печется о вторичных признаках цивилизованной жизни. Так, например, разводя десяток кур (официально, а не как подсобное хозяйство), вы обязаны завести им как минимум одного петуха, дабы не ущемлять права животинок на естественные нужды. И, представьте, за этим довольно строго следят компетентные органы — они просто не выдадут (или заберут) разрешение на работу. В то же время евросообщество, пока, во всяком случае, не волнует условия труда людей и смешные зарплаты в социальной сфере. Вот такая коллизия получается.

Почувствовав, что медом в Европе намазано не для всех, страна начала нервничать

и на очередных выборах к власти пришла правопреемница запрещенной коммунистической партии — социалистическая. Но назад, как говорится, дороги нет, и Болгария уверенной поступью вошла в Европу, руководимая социал-либеральными идеями. Европа одарила страну инвестициями. Началось строительство огромного количества недвижимости, в основном сосредоточенной в приморских и горнолыжных центрах, а также в столице и больших городах. Глубинка пока не почувствовала «прилива сил». Улучшились транспортные пути, особенно идущие в Турцию и на север ЕС.

При постоянных жалобах на коррупцию, особенно в полиции, низкую зарплату у учителей и медработников, болгары (в том числе и пенсионеры) могут позволить себе и кафе и рестораник. А для молодых и немолодых, но активных, Евросоюз открыл новые возможности — свободный переход границы, обучение и работу за границей. Существуют доступные цены на авиабилеты, например, по 50 евро с человека на билет София-Рим в обе стороны, но, конечно, без шампанского и грузчиков. Образовался новый облегченный вариант налогового прессы — вернее его вообще нет — все в твоих руках, сам заработал, сам заплатил. В свободной продаже есть земля под сельхозугодья 3 — 7 евро за сотку.

Вот, примерно, такие впечатления от европейской Болгарии.

P.S. Несколько слов о Румынии. На мой взгляд (проездом, из окна автомобиля), Румыния использовала инвестиции на более интересные проекты — больше строится заводов, а не жилья. Сельские жители за последние два года кардинально улучшили свое благосостояние — уж очень бросается в глаза, много новой техники на полях и много гидросистем.

В общем, напрашивается вывод о том, что как всегда и везде, хорошо жить тому, кто стремится жить хорошо, тем же, кто сидит и ноет, что все не так, при любых временах глохо.

Наталья Сергиенко,
 член «Поступа»

ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ЧЕРГОВЕ ЗАСІДАННЯ ВИКОНКОМУ №22 ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «ПОСТУП», ЯКЕ ВІДБУЛОСЬ 22 ВЕРЕСНЯ 2008 РОКУ

На засіданні були присутні 18 членів Виконкому (при кворумі 13). Відсутні з об'єктивних обставин: Гончарук О., Гацюк Ю., Когут Р., Доненко Т., Орлов Д. та Цесаренко Г. Секретар засідання — Нестеренко О. Ведучий засідання — Твердохліб М.

На засіданні Виконкому:

1. Розподілити бюджет за серпень за звичайною схемою: 1:1:1,5 в межах поточних надходжень.
2. Рекомендувати Раді виключити Швед С. із громадської організації «Поступ» за несплату членських внесків.
3. Рекомендувати Раді затвердити кандидатуру Солодкого С. на посаду заступника голови Виконкому громадської організації «Поступ». Прийнято більшістю голосів: 15 — «за», 3 — «проти».
4. З метою подальшого кадрового зростання організації провести опитування серед всіх членів організації. Суть питання наступна: чи є в члена організації люди, яких він міг би рекомендувати до вступу в громадську організацію «Поступ»? Разом із проведенням опитування Представникам пропонується провести роз'яснювальну роботу про необхідність залучення в організацію нових людей. Відповідальною за зведення даних з опитування визначено Н. Сліпак.
5. Розробити критерії для оцінювання діяльності членів Виконкому. Група з розробки критеріїв: Єременко О. (координатор), Іванова Т., Лисаченко Г. та Сліпак Н.

УВАГА:

Кожному Представникові пропонується провести розмову зі своїм поступівцем. У процесі бесіди необхідно одержати відповідь на таке питання: чи є члена організації люди, яких він міг би рекомендувати до вступу в громадську організацію «Поступ»?

У процесі бесіди необхідно пояснити нашим шановним поступівцям, що сила нашої організації, яка необхідна для досягнення БУДЬ-ЯКИХ цілей спирається на такі чинники:

- кількість членів організації;
- координація спільної діяльності;
- дисципліна.

Ці три фактори взаємозалежні й приводять до успіху тільки лише, у випадку, коли вони знаходяться на високому рівні.

На сьогоднішній день у нашій організації склались такі обставини, коли перший чинник (кількість) починає відставати від двох інших (координація й дисципліна). Раніше ми ставили основний наголос у нашій діяльності саме на ці два останні моменти. Але сьогодні ми можемо із задоволенням відзначити, що й координація й дисципліна в нас досягли задовільного показника. Хоча до оцінки «добре» ще далеко, але такого рівня, як у нас, у нашій країні не має жодна реальна громадсько-політична структура.

Природно, виникло запитання щодо підвищення рівня першого чинника — кількість. Отже, питання про кількість у нас виходить на перший план. Ми вже вміємо рухатися вперед, ми вже знаємо, куди нам потрібно рухатися, ми вже можемо запропонувати людям перспективні напрямки в проектах «Поступа». А це означає, що ми готові до прийому нових людей.

Кожному Представникові пропонується зв'язатися зі своєю людиною й провести бесіду із зазначеної теми. Результати бесіди будуть зведені в єдину таблицю. Зведенням даних займається член Виконкому Наталя Сліпак. Дані будуть розіслані всім членам організації після того, як вони будуть зібрані в повному обсязі.

Наступне засідання Виконкому призначена на понеділок 6 жовтня 2008 р.

СИЛЬНА ОСОБИСТІСТЬ — СИЛЬНА ОРГАНІЗАЦІЯ — СИЛЬНА ДЕРЖАВА!

ПОСТУП» З НАЙКРАЩИМИ ПОБАЖАННЯМИ ВІТАЄ

3 днем народження

Антонюка Юрія Володимировича (26 вересня)
 Садченка Тимофія Леонідовича (28 вересня)
 Шевчука Олега Олександровича (30 вересня)
 Перехреста Владислава Анатолійовича (1 жовтня)

Юридична фірма «З.Е.В.С.» здійснює РЕЄСТРАЦІЮ ПІДПРИЄМСТВ усіх форм власності (ПП, ТОВ, ЗАТ, ВАТ, приватний підприємець), а також внесення змін до установчих документів. Тел.: 332 7686, 332 7696, (097) 604 4327

ЯКЩО ПІСЛЯ ПРОЧИТАНОГО ВАМ ЩОСЬ СПОДОБАЛОСЬ, РОЗКАЖІТЬ ПРО ЦЕ ДРУЗЬЯМ; ЯКЩО НІ — ПОВІДОМТЕ НАС!

БАНКІВСЬКІ РЕКВІЗИТИ ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «ПОСТУП» ДЛЯ СПЛАТИ ЧЛЕНСЬКИХ ВНЕСКІВ

ПРИЗНАЧЕННЯ ПЛАТЕХУ	ЧЛЕНСЬКИЙ ВНЕСОК ЗА _____ 200_ РОКУ	БАНК ОДЕРЖУВАЧА	ЗФ ВАТ КБ «ХРЕЩАТИК», м. КИЇВ
	ПРИЗВИЩЕ ІМ'Я ПО БАТЬКОВІ		МФО 322595
ОДЕРЖУВАЧ	ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «ПОСТУП»	РАХУНОК №	2600822012522
	КОД ЄДРПОУ 26089233		